



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Upravni odjel za društvene djelatnosti**

KLASA: 602-01/17-01/5

URBROJ: 2186/01-09-01/4-17-15

Varaždin, 21. rujna 2017.

Na temelju članka 29. Odluke o financiranju javnih potreba Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 10/15 ) i članka 11. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždina za 2017. godinu („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 5/17) te sukladno članku 77. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 5/09, 1/12, 2/13 i 4/14 – pročišćeni tekst), **Pročelnica** Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina, na dan 21. rujna 2017. godine, donosi

## **ODLUKU**

### **o odobravanju financijskih sredstava za projekte/programme udrugama u području odgoja i obrazovanja od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini**

#### **I.**

Ovom Odlukom odobravaju se financijska sredstva za projekte/programme udrugama u području odgoja i obrazovanja od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini, temeljem raspisanog Javnog poziva za prijavu projekta/programa udruga u području odgoja i obrazovanja od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini i prijedloga Povjerenstva za ocjenjivanje projektnih/programskih prijava udruga u području odgoja i obrazovanja u ukupnom godišnjem iznosu od **80.000,00** kn (slovima: osamdesettisuća kuna).

Sredstva iz prethodnog stavka ove Odluke, osigurana su u Proračunu Grada Varaždina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 5/17) (Razdjel 12, Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina, Glava 1, Program 570 Unapređenje obrazovanja, A 57005 i A 57011, konto 381 – tekuće donacije u novcu).

Odobravaju se financijska sredstva udrugama za projekte/programme u području odgoja i obrazovanja od javnih potreba za Grad Varaždin za 2017. godinu kako slijedi:

<b>Naziv udruge</b>	<b>Projekt/program</b>	<b>Prioritetno područje</b>	<b>Iznos</b>
Udruga za promicanje kvalitete življenja Medenjak	Biram zdravo	Promicanje kreativnosti učenika osnovnih škola Grada Varaždina	10.000,00
Društvo Naša djeca Varaždin	Dječji forumi, Dječje gradsko vijeće i Koordinacijska akcija-Grad Varaždin-prijatelj djece	Aktivnosti usmjerene na koordinaciju akcije „Grad Varaždin-prijatelj djece“, program rada Dječjih foruma osnovnih škola Grada Varaždina, program rada Dječjeg gradskog vijeća	50.000,00
Varaždinski folklorni ansambl	Radionice o tradicijskoj kulturi u osnovnim školama, te uključivanje učenika u rad škole folkloru VFA i škole učenja sviranja na tradicijskim instrumentima	Promicanje kreativnosti učenika osnovnih škola Grada Varaždina	5.000,00
Dječje folklorno društvo "Sončece"	"Folklorijada" natjecanje učenika osnovnih škola u poznavanju tradicijske kulture	Promicanje kreativnosti učenika osnovnih škola Grada Varaždina	5.000,00
Glazbena Baština	Kajkavska kulturna baština	Promicanje kreativnosti učenika osnovnih škola Grada Varaždina	5.000,00
Odred izviđača "Sirius"	"Scout search-snalaženje u prostoru-u gradu i prirodi"	Promicanje kreativnosti učenika osnovnih škola Grada Varaždina	5.000,00
			<b>80.000,00</b>

## II.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene iznosa i dospijeća mjesečnih donacija sukladno likvidnim mogućnostima Proračuna Grada Varaždina za 2017. godinu i u slučaju donošenja Izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždina za 2017. godinu, a kojima bi se smanjio iznos iz točke I. ove Odluke.

### III.

Udrugi kojoj nisu odobrena financijska sredstva će se na njezin zahtjev, u roku od 8 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima natječaja, omogućiti uvid u zbirnu ocjenu njezinog projekta/programa.

Udruge koje su podnijele zahtjev za financiranjem projekta/programa imaju pravo podnošenja prigovora u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti, što je naznačeno i u samom tekstu Poziva.

Prigovor iz prethodnog stavka ove točke podnosi se Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Varaždina u pisanom obliku.

### IV.

Grad Varaždin će s nositeljima projekta/programa iz točke I. stavka 3. ove Odluke sklopiti ugovor o financiranju projekta/programa (u daljnjem tekstu: Ugovor).

Ugovorom će se regulirati i urediti međusobni odnosi, prava i obveze Grada Varaždina i nositelja projekta/programa te način korištenja dodijeljenih novčanih sredstava od strane udruge.

Ugovorom će se utvrditi obveze udruge, da Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Varaždina dostavi godišnje pisano izvješće o izvršenju projekta/programa i financijsko izvješće kao dokaz o namjenskom utrošku doznačenih sredstava za 2017. godinu.

### V.

Ova Odluka se objavljuje na mrežnim stranicama Grada Varaždina ([www.varazdin.hr](http://www.varazdin.hr)) sa podacima o udrugama, projektima ili programima kojima su odobrena sredstva i iznosima odobrenih sredstava te raspodjela sredstava udrugama u području odgoja i obrazovanja.



Dostaviti:

1. Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina,
2. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
3. Upravni odjel za poslove gradonačelnika Grada Varaždina,
4. Arhiva.